
GUÍA DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA D ELA 
COMISIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA 

Y PREVENCIÓN SOCIAL 

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las __ horas 

del día 23 de marzo de 2023, reunidos en la sala de Ex 

Regidoras del Palacio Municipal del Ayuntamiento de 

Guadalajara, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 

33; 103; 107; 108; 109, fracción XXI; y 112 del Código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, hago constar la presencia 

de __ regidores integrantes de la Comisión de Seguridad 

Ciudadana y Prevención Social por lo que declaro la existencia 

del quórum legal para sesionar válidamente. 

Por otro lado, agradezco la atención y el trabajo conjunto de 

las regidoras y regidores integrantes de la Comisión de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, por un lado, doy 

cuenta del oficio suscrito por el regidor Carlos Lomelí Bolaños 

en el que justifica su inasistencia por encontrarse en periodo 

vacacional. A continuación, me permito hacer el pase de lista 

para la declaración del quórum legal correspondiente: 

Regidor Presidente Juan Francisco Ramírez Salcido 
Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez 
Regidor Aldo Alejando de Anda García 
Y Regidora Sofía Berenice García Mosqueda 

De la misma forma, hago constar la presencia de __ _ 

regidores integrantes de la Comisión de Gobernacion, 

Reglamentos y Vigilancia por lo que declaro la existencia del 

quórum legal para sesionar válidamente. 
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Propongo a los integrantes de la Comisión de Seguridad 
Ciudadana y Prevención Social el siguiente 

ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación y, en su caso, declaración del quórum legal;

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día

propuesto;

3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la Décima

Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Seguridad

Ciudadana y Prevención Social de fecha 09 de febrero de

2023;

4. Lectura y, en su caso, aprobación de los siguientes

dictámenes:

4.1. En conjunto con la Comisión de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia: dictamen de la iniciativa de acuerdo 

con turno a comisión presentada por el regidor Fernando Garza 

Martínez que tiene por objeto celebrar un convenio con la 

asociación civil DARE México. 

5. Asuntos generales; y

6. Clausura.

Está a su consideración el orden del día propuesto, los que 

estén a favor de su aprobación sírvanse a manifestarlo 

levantando su mano .... Aprobado. 
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En el tercer punto del orden del día, propongo a los integrantes 

de la Comisión de Seguridad Ciudadana y Prevención Social 

la dispensa de la lectura del acta de la Décima Segunda Sesión 

Ordinaria celebrada el pasado 09 de febrero de 2023 ya que 

fue distribuida para su conocimiento con debida anticipación, 

en votación económica pregunto si aprueban la dispensa de 

trámite, los que estén a favor manifiéstenlo levantando su 

mano ... Aprobado. 

Está a discusión el acta de la sesión anterior ¿hay algún 

regidor que deseé hacer uso de la voz? Al no existir oradores, 

en votación nominal, pregunto el sentido del voto 

REGIDOR A FAVOR 
EN EN 

ABSTENCIÓN CONTRA 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh 

Bravo Padilla 

Regidor Luis Cisneros 

Quirarte 
, 

Regidora Kehila Ku 

Escalante 

Regidor Francisco Ramírez 

Salcido 

Presidenta Mariana 

Fernández Ramírez 

Aprobado con __ a favor, __ abstenciones y __ en 
contra. 
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En el cuarto punto del orden del día, correspondiente a la 

lectura y, en su caso, aprobación del dictamen de la iniciativa 

de acuerdo con turno a comisión presentada por el regidor 

Fernando Garza Martínez respecto a la suscripción de un 

convenio con la Asociación Civil DARE México... abro la 

discusión del mismo ¿Hay algún regidor que desee hacer uso 

de la voz? 

[Conceder el uso de la voz a quien así lo solicite] 

Pongo a votación el dictamen marcado con el número 4.1, en 

votación nominal pregunto a las regidoras y los regidores el 

sentido de su voto: 

INTEGRANTES DE LA 

COMISIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA 

Y PREVENCIÓN SOCIAL 

REGIDOR 
A EN 

FAVOR ABSTENCIÓN 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh 

Bravo Padilla 

Regidor Luis Cisneros 

Quirarte 

Regidora Kehila Abigail Ku 

Escalante 

Regidor Francisco Ramírez 

Salcido 

Presidenta Mariana 

Fernández Ramírez 

EN 

CONTRA 
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Aprobado con _ a favor, _ en contra y _ abstenciones 

de los integrantes de la Comisión de Seguridad Ciudadana y 

Prevención Social. 

INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN GOBERNACIÓN, 

REGLAMENTOS Y VIGILANCIA 

REGIDOR 
A EN 

FAVOR ABSTENCIÓN 

Presidente Juan Francisco 

Ramírez Salcido 

Síndica Karina Anaid 

Hermosillo Ramírez 

Regidor Aldo Alejando de 

Anda García 

Regidora Sofía Berenice 

García Mosqueda 

Regidor Carlos Lomelí 

Bolaños 

EN 
CONTRA 

Aprobado con __ a favor, _ en contra y _ abstenciones 

de los integrantes de la Comisión Gobernación, Reglamentos 

y Vigilancia. 

Declaro aprobado el dictamen marcado con el número 4.1. 

A las regidoras y regidores integrantes de la Comisión 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, les agradezco su 

atención, hemos agotado los asuntos a tratar de manera 

conjunta por lo que sí es su deseo retirarse es el momento para 
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hacerlo no sin antes firmarnos el dictamen o, s1 lo estiman 

conveniente, pueden permanecer en la sesión. 

En el quinto punto del orden del día que es el de asuntos 

generales ¿hay algún regidor que deseé hacer uso de la voz? 

Yo tengo uno, doy cuenta del tercer informe semestral de los 

asuntos e iniciativas turnadas a la comisión realizado por la 

secretaría técnica. Archívese con acuse de recibo para los 

efectos legales correspondientes. 

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión 

siendo las __ horas del día 23 de marzo de 2023, gracias a 

todos. 
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